
Високий рівень 
1. Тіло, кинуте з поверхні Землі вертикально вгору, 

піднялося на висоту 25 м. На яку висоту підніметься тіло, 

кинуте вгору з такою ж швидкістю з поверхні Місяця? 

2. Довжина ствола рушниці 0,6 м. Маса кулі 15 г, а її діаметр 

8 мм Визначте швидкість кулі у момент вильоту із ствола, 

якщо середній тиск порохових газів в стовбурі складає 108 

Па. 

3. Тіло масою 5 кг рухається горизонтально з початковою 

швидкістю 1 м/с під дією сили 30 Н, направленої під кутом 

60° до горизонту. Запишіть рівняння залежності 

переміщення від часу, якщо коефіцієнт тертя складає 0,1. 

4. Тіло масою 2 кг падає з висоти 5 м і занурюється в сніг на 

50 см. Знайдіть середню силу опору снігу, якщо середня 

сила опору повітря 4 Н. 

5. Електровоз масою 1300 т на горизонтальній  ділянці  шляху  

розвиває  постійну  силу  тяги  0,345 МН. Визначте силу 

опору руху електровоза, якщо на ділянці шляху 300 м його 

швидкість зросла від 36 км/год  до 42 км/год . 

6. Вантаж масою 2 кг, притиснутий силою 100 Н до 

вертикальної стіни, рухається вгору з прискоренням 1,5 

м/с2. Який значення сили тяги, якщо коефіцієнт тертя 0,2? 

7. Дирижабль, наповнений воднем, має підйомну силу 2,2·105 

Н. Яку підйомну силу він матиме, якщо наповнити його 

гелієм? Маса оболонки 2 т. 

8. Гусеничний трактор, рушаючи з місця, тягне санний склад 

з двох однакових саней. Сила тяги, яку розвиває трактор, 

рівна 20 кН. Маса трактора 5700 кг, а маса кожних саней 

1500 кг. Знайдіть прискорення руху і силу натягнення 

каната, який сполучає трактор з саньми. Коефіцієнт тертя 

санних полозів об сніг рівний 0,05, а сила опору руху 

трактора 6,5 кН 

9. На дошці масою М = 6 кг, що лежить на гладкій поверхні, 

знаходиться брусок масою m = 4 кг. Яку мінімальну силу 

потрібно прикласти до дошки, щоб брусок ковзав по ній? 

Коефіцієнт тертя між бруском і дошкою μ = 0,2. 

10. Який шлях пройшло за останню секунду руху тіло, вільно 

падаюче з висоти 45 м? Вважайте g = 10 м/с2. 

11. Сила гравітаційного тяжіння між двома сталевими кулями 

складає 5·10-11 Н. Відстань між  центрами куль рівно 2 м. 

Знайдіть об'єми куль, якщо маса однієї кулі в 3 рази більше 

маси другого. 

12. Скільки оборотів навкруги Землі зробить за 24 год 

штучний супутник, якщо висота його орбіти 900 км? 

Добове обертання Землі не враховуйте. 

 

Достатній рівень 
1. Вантаж скинений з літака, що горизонтально летить. На 

малюнку показана залежність горизонтальної координати х 

вантажу від часу. Знайдіть модуль швидкості вантажу 

через 10 с руху. 

2. Як зміниться дальність польоту тіла, кинутого 

горизонтально, якщо перемістити точку кидання на висоту 

в 4 рази велику, а швидкість кидання зменшити удвічі? 

3. Яка маса космонавта, якщо при вертикальному старті 

ракети з прискоренням 5g його вага складає 4,8 кН? 

4. Визначте гальмуючу силу, яка діє на автомобіль масою 2 т, 

якщо його рівняння руху має вид       
25х t t  (всі 

величини вимірюються в СІ). 

5. Тіло масою 2 г, рухаючись горизонтально під дією сили 

тертя, пройшло до зупинки відстань      86 см за 2 с. 

Визначте силу тертя, яка діяла на тіло. 

6. З якою максимальною швидкістю може їхати велосипедист 

по горизонтальній площині на повороті радіусом 20 м, 

якщо коефіцієнт тертя між колесами і дорогою 0,4? 

 

7. На графіку показана залежність проекції швидкості 

підйому ліфта масою 1,2 т від часу. Знайдіть силу тяги 

ліфта на ділянці ОА. 

8. При взаємодії двох тіл відношення модулів їх прискорень 

а2 /а1 = 4. Чому дорівнює маса другого тіла  т2    якщо маса 

першого т1 = 6 кг?  

9. Ковзаняр рухається із швидкістю 36 км/год. На повороті 

радіусом 30 м він нахиляється, щоб зберегти рівновагу. 

Кут відхилення від вертикалі складає. 

10. Як зміниться сила гравітаційної взаємодії між двома 

матеріальними точками  якщо відстань між ними 

збільшити в 3 рази?  

11. Обчисліть першу космічну швидкість для планети Юпітер 

маса якої в 317 разів більше маси Землі, а екваторіальний 

діаметр складає 142700 км. 

12. У фантастичній розповіді описана планета, радіус якої 

удвічі більше радіусу Землі, а маса в 4 рази менше. Знайти 

прискорення вільного падіння поблизу поверхні цієї 

планети. 

  

 
 
 
 
 

Середній рівень 
1. Як рухається тіло масою 2 т під дією постійної сили, 

модуль якої рівний 4 кН?  

2. На малюнку схематично показані сили, 

діючі на тіло, що рухається вгору по 

похилій площині. Яка з цих сил є силою 

тертя?  

3. На малюнку зображений графік 

залежності від часу t проекції 

швидкості потягу масою 1000 т, який 

рухається прямолінійно. Знайдіть 

модуль рівнодіючої всіх сил, діючих 

на потяг. 

4. Чому стоїть у рухомій човні людині важко зберегти 

колишнє положення, якщо човен раптово зупиняється?  

5. Як рухається тіло масою 2 т під дією 

постійної сили, модуль якої рівний 4 

кН?  

6. На рухомий за прямолінійним 

горизонтальному шляху поїзд діє 

постійна сила тяги тепловоза, що дорівнює силі тертя. 

Який рух здійснює поїзд? Як проявляється в даному 

випадку закон інерції? 

7. У швидкохідних вітродвигуна, що застосовуються у 

сільському господарстві, для створення рівномірності 

оборотів вітроколеса в трансмісію включається  масивний 

маховик. Поясніть, як впливає маховик на рівномірність 

ходу колеса.  

8. Чому при збільшенні кількості зерна, що надходить на 

очищення сортувального пристрою, необхідно 

збільшувати повітряний потік від вентилятора? 

9. Середній радіус планети Меркурій 2420 км, а прискорення 

вільного падіння 3,72 км/с2. Визначити масу Меркурія. 

10. Космічний корабель масою 8 т приблизився до орбітальної 

станції масою 20 т на відстань 100 м. Знайти  силу їх 

взаємодії. 

11. Де буде більше прискорення вільного падіння на екваторі 

чи на полюсі? Чому? 

12. Точку, через яку завжди проходить рівнодіючу всіх сил 

тяжіння, діючих на тіло, називають ...  
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